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Ata da 3ª Reunião Ordinária do Conselho de Cidadãos Consumidores da DME Distribuição S/A - 
DMED 
 
Data e horário: 14/05/2026 às 14:30h 
 
Ausências justificadas: 
Fabíola Acântara Arida (Classe Comercial) 
Philip Danza Franco (Classe Industrial) 
Talita Cristina Gomes Franco (Poder Público) 
 
Ausências não justificadas: 
Albert Cagnani (Classe Comercial) 
Aldrey dos Santos (Classe Residencial) 
Cinthia Santos Franco (Classe Induatrial) 
Claudemir Barzagli (Classe Rural) 
 
Aos quatorze dias do mês de maio de 2026, reuniram-se na sede da DME Distribuição S/A - 
DMED, localizado na Rua Amazonas, 65, Centro, os conselheiros, Arleni Nogueira Mareca 
(Classe Residencial), Eliana da Silva Crivelari (Classe Rural), Cristiano Ramos Ribeiro (Poder 
Público), secretário executivo suplente Fábio de Magalhães e a secretária executiva Leonilda da 
Silva para participarem da 3ª Reunião Ordinária/2026 do Conselho de Cidadãos Consumidores de 
Energia Elétrica da DMED, gestão 2022 a junho de 2026, com término em 31 de dezembro de 
2026, com a seguinte Pauta: Retificação da Prestação de Contas do plano Anual de Atividades e 
Metas, exercício 2025; Treinamento sobre Segurança com o colaborador Marcelo Antônio Longo; 
Outros assuntos pendentes e/ou pertinentes. 1) Retificação da Prestação de Contas do plano 
Anual de Atividades e Metas, exercício 2025: Foi apresentado aos Conselheiros presentes para 
conhecimento, a retificação da Prestação de Contas do Conselho, exercício 2025, referente a 
alteração dos valores das despesas. Foi excluido o valor referente aos impostos recolhidos da 
planilha de despesas, visto que, as notas de serviços e ou produtos foram pagas na sua totalidade, 
portanto, já está computado essa despesa. Desta forma, será feita apenas a transferência de valores 
entre as contas do conselho  e a conta do DMED. Após feita as alteraçoes pertinentes e necessárias, 
foi encaminhada a prestação de contas na data prevista a ANEEL, conforme determina os artigos 
43, 44 e 45 da Resolução Normativa 963/2021. 2) Treinamento sobre Segurança com o 
colaborador Marcelo Antônio Longo: O treinamento foi ministrado pelo colaborador Marcelo, 
o qual explanou sobre os equipamentos de segurança que são utilizadas nas equipes do DME e as 
empresas terceirizadas para execução dos serviços . Falou sobre as PCHs da DME e geração de 
energia elétrica. 3) Assuntos pendentes e/ou pertinentes: 3.1. Respondido pelo diretor 
Superitendente da DMED, Miguel Durante, ofício nº 010/2026 referente ao Ressarcimento com 
gastos do Secretário Executivo do Conselho, na participação da primeira reunião Ordinária de 
Ouvidores e Secretários executivos, realizada dia 18/03/2026 na ANEEL, “Considerando a 
solicitação da ANEEL, estou DE ACORDO com a devolução". 3.2. Enviado ofício nº 012/2026-
SECC, para diretoria da DMEE no dia 07/05/26, solicitando a troca das lâmpadas na Av. Vereador 
Reinaldo Figueiredo Bastos, Jardim Primavera, por lâmpadas de LED de maior potência. Foi 
respondido o oficio por meio do oficio Nº 081/2026/DE/DMEE, informando que já havia sido 
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feita a mesma solicitação pelo vereador Douglas Eduardo de Souza, a pedido do líder 
comunitário Alberto José Barbosa. Ainda informaram que será enviada uma equipe técnica 
para ralizar uma análise e verificar as medidas que poderão ser tomadas. 3.3.  Foi enviado 
email pela Fernanda Proença/ANEEL, informando que será dado início ao processo de 
cadastramento de todos os conselheiros e secretários-executivos na plataforma TEAMS da 
Participação Pública e no SharePoint dos Conselhos. O SharePoint será uma ferramenta de apoio 
e integração, possibilitando o acesso a treinamentos, cursos, documentos e links de notícias de 
interesse direto dos Conselhos. Já o TEAMS será o ambiente de interação direta entre a equipe da 
ANEEL, os Conselhos de Consumidores e os secretários-executivos, proporcionando maior 
agilidade na comunicação, fortalecimento da integração e aprimoramento contínuo das atividades 
já desenvolvidas. Cada conselheiro(a) e secretário-executivo(a) receberá um e-mail para validação 
do acesso à plataforma TEAMS. Solicitamos, por gentileza, que sejam seguidas as instruções 
encaminhadas. Caso haja qualquer dificuldade no processo ou o e-mail não seja recebido até o dia 
18/05, pedimos que entrem em contato conosco para que possamos prestar o devido suporte. 
Esclarecemos que os convites serão enviados para os endereços eletrônicos informados à ANEEL 
pelos respectivos Conselhos de Consumidores. Contamos com a colaboração de todos nesse 
processo de modernização e fortalecimento da comunicação institucional. 3.4. A Presidente Arleni 
e o Vice-Presidente Cristiano se reuniram com o Promotor responsável pelo PROCON Glaucir 
Modesto, em 09/04/2026 para informar ao Conselho que exitem duas TACs relativas a iluminação 
pública dos condomínios de baixa renda, para que seja isenta a CIP dos condomínios. 3.5. A 
Presidente do Conselho Arleni e o Vice-Presidente Cristiano irão participar do Congresso de 
Inovação na Distribuição de Energia Elétrica nos dias 10 e 11/06/2026 em São Paulo/SP. 3.6. O 
Conselho de Consumidores foi convidado para participar da inauguração da Gerência Regional de 
Fiscalização do Sudeste/ANEEL, que ocorrerá dia 20/06/2026, porém não haverá participação de 
nenhum Conselheiro, por indisponibilidade financeira. Nada mais havendo a relatar eu, Leonilda 
da Silva, atuando como Secretária Executiva, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, 
será assinada por todos os membros presentes. 
 
 
_____________________________                                  _______________________________ 

Arleni Nogueira Mareca                                                           Eliana da Silva Crivelari 
 
 

_____________________________                                   _______________________________ 
        Cristiano Ramos Ribeiro                                                                   Leonilda da Silva 

 
 

_____________________________ 
Fábio de Magalhães         


